

4月1日起故宫每周一闭馆半天

□据 新华社北京3月18日专电

北京故宫博物院18日表示,从4月1日起,全年实行周一下午闭馆的措施。

据悉,自2013年淡季试行周一闭馆半天以来,故宫充分利用闭馆时间,及时有效地对古建筑、原状陈列、文物藏品、展览设施、基础设施、安防消防设备等进行检查、保养与维护以及对一线员工进行培训,得到了社会公众的普遍理解。实践证明,周一下午闭馆的措施行之有效。

之有效。

有鉴于此,故宫博物院将从4月1日起,除法定节假日和暑期(每年7月1日至8月31日)外,全年实行周一下午闭馆的措施,每周一开馆时间为8:30至12:00,停止售票时间为11:00,停止检票时间为11:10,闭馆时间为12:00。

另悉,为解决御花园观众高峰时段人员拥挤问题,确保观众及文物安全,故宫决定在清明小长假期间对御花园试行分流疏导和短时限流。

日方炒作“火控雷达照射”问题别有用心

□据 新华社北京3月18日电

针对日本共同社炒作“火控雷达照射”问题,国防部新闻事务局18日表示:中国国防部已经多次就此问题阐明了严正立场。真相是十分清楚的,日方所谓中国海军舰艇火控雷达瞄准日方舰机的说法不符合事实。日方不时炒作所谓

“火控雷达照射”问题,对中国军队进行抹黑,误导国际社会,是别有用心。

日方长期以来对中方舰机近距离跟踪监视和干扰,危害中方舰机安全,是引发中日海空安全问题的根源,中方对此掌握了充分证据。日方应深刻反省,停止发表不负责任的言论,以实际行动维护两国关系大局。

66个大中城市房价上涨 广州勇夺“双料冠军”

□据 新华社北京3月18日电

国家统计局18日公布的数据显示,2月份在全国70个大中城市中,新建商品住宅、二手住宅价格环比上涨的城市数量均扩大到66个。其中,广州环比涨幅、同比涨幅“双双夺冠”,均位列70城涨幅之首。

2月份,70个大中城市中,新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比上涨的城市有66个,比上月扩大13个,最大涨幅达到3.1%,比上月扩大了0.9个百分点;价格环比下降的城市有

1个,持平的城市有3个。

与去年2月相比,70个大中城市中,新建商品住宅价格同比上涨的城市有62个,最大涨幅为8.2%,同比价格下降的城市有8个。

“北上广深”四大城市再次扮演了“领头羊”的角色,无论是环比还是同比,均领跑涨幅排行榜。其中,广州环比涨幅3.1%,同比涨幅8.2%,均位列70城涨幅排行榜的第一位。

二手房方面,与1月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有4个,上涨的城市有66个。环比价格上涨的城市中,最大涨幅为2.2%。

台湾新造舰船 提升保钓护渔能力

□据 中新网

据报道,台湾“海巡署”新造的2000吨级“新北舰”将于3月底建成入列。据悉,“新北舰”的建成投用将提升台湾的保钓护渔能力。

近日,台湾官员曾表示,目前“海巡署”共有162艘20吨以上的舰船,未来还将增加20艘舰船,海巡护渔能力

将大幅增强。

台湾“海巡署”下辖“岸巡”与“洋巡”两个“总局”,并在台湾各地设置有海巡队、安检所、岸基雷达站等单位,这些单位共同构成了台湾现有的海岸巡护网。“新北舰”未来将在台湾北部最接近钓鱼岛海域的“暂定执法线”周边开展护渔活动。

(www.chinanews.com)

延伸阅读

2月楼市为何淡季不淡?

□据 新华社北京3月18日电

2月,是楼市的传统淡季,然而国家统计局发布的最新数据显示,楼市呈现出一幅淡季不淡的景象。

楼市缘何淡季不淡?链家地产市场研究部的张旭表示,一线城市房价上涨,是由于一线城市本身需求量大,在阶段性需求被抑制后,需求释放也更多,而相应的供需矛盾也较二三线城市突出,因此价格上涨反应较其他城市更快。

对于二手房市场的波动,住建部政策研究中心的秦虹认为,楼市调控新政策出台后二手房市场会出现明显波动,特别是二手房交易规模较大的一线城市

市和部分二线城市。她说:“政策刚出台时,大家因为恐慌,争相交易,导致交易量上升,随着政策落实,可能会出现观望,成交量下降。但短期看,成交量的变动将大于价格的变化。”

张旭说:“目前最为关键的是,提高保障房的建设速度和相应制度的完善,加速双轨制的运行。缓解一手和二手房市场的大量需求。同时,制定长效的调控机制,促进供给,盘活存量房地产市场。”

“当然,调控政策还有进一步细化和改进的空间。”秦虹表示,“总的来讲,仅靠‘堵’不是长久办法,整体设计、系统改革、疏堵结合才能解决涉及面广、复杂程度高的房地产市场问题。”

吴仁宝同志逝世

□据 新华社南京3月18日电

江苏省江阴市华西村原党委书记吴仁宝同志因病医治无效,于3月18日在华西村家中逝世,享年85岁。

吴仁宝1928年11月出生在江苏省江阴县,1954年10月加入中国共产党。1957年他担任华西村党支部书记以来,在半个多世纪的时间里,带领全

村党员、群众艰苦创业,把一个贫穷落后的小村庄建设成为享誉海内外的“天下第一村”,成为中国特色社会主义新农村建设的典型。吴仁宝曾任江苏省江阴县委书记、江苏省政协常委。他是党的十大、十一大、十七大代表,第六、七、八届全国人大代表,曾荣获全国优秀共产党员、全国劳动模范、全国道德模范、中国十大扶贫状元等称号。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。